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Resultados del Consumo de DrogasResultados del Consumo de Drogas



ONUDD Consumo de Tabaco en el último mes
BachilleratoSecundaria

17.1% 26.8%6.2% 6.1%

10% 14.1%

Población Total

3.7%

7%

1.5%

5.5%

6.9%

6.1%

8%

21%

11.1%

28.1%

27%

18.1%



ONUDD Consumo de Alcohol en el último mes

BachilleratoSecundaria

35.2% 40.3%14.8% 13%

22% 24%

Población Total

14.1%

14.9%

10.5%

15.3%

15.2%
12.4%

31%

45.8%

33.9%

50.2%

35.6%

39.3%



ONUDD Abuso de Alcohol en el último mes
BachilleratoSecundaria

19.2% 32.3%7.3% 7.9%

11.4% 17.3%

Población Total

8.4%

10.7%

4.7%

10%

7.4%

7.3%

16.8%

32.6%

18.4%

39.6%

19.4%
31.8%



ONUDD Consumo de Drogas alguna vez
BachilleratoSecundaria

12.5% 16.4%6.3% 6.8%

8.5% 10.5%

Población Total

5.5%

5.9%

3.2%

3.7%

6.6%
7.3%

7.2%

14.7%

8.5%

13.5%

13.1%

16.7%



ONUDD Consumo de Mariguana alguna vez
BachilleratoSecundaria

2.6% 11.4%0.5% 3.1%

1.3% 6.3%

Población Total

0.9%

2.5%

0.6%

1.8%

0.5%

3.3%

1.8%

9.1%

1.3%

10.6%

2.8%

11.6%



ONUDD Consumo de Metanfetaminas alguna vez
BachilleratoSecundaria

0.9% 2.6%** 0.1%

0.3% 1.1%

Población Total

0.3%

0.6%

0.3%

0.0%

0.0%
0.0%

0.8%

0.9%

0.3%

1%

0.9%

2.8%

** El consumo es casi nulo en esta población



ONUDD Consumo de Cocaína alguna vez
BachilleratoSecundaria

3.3% 6.2%1% 1.8%

1.8% 3.5%

Población Total

1.4%

2.3%

1.2%

1.3%

1%

1.8%

2.8%

6.6%

1.3%

4.6%

3.4%
6.3%



ONUDD Consumo de Tranquilizantes alguna vez
BachilleratoSecundaria

5.3% 3.8%2.6% 1.7%

3.6% 2.5%

Población Total

2.9%

2%

1.5%

0.8%

2.7%
1.8%

2.3%

1.6%

3.5%

1%

5.6%
4.1%



ONUDD Consumo de Anfetaminas alguna vez
BachilleratoSecundaria

3.2% 3.3%1.2% 0.9%

1.9% 1.8%

Población Total

1.2%

0.8%

0.9%

0.5%

1.2%
0.9%

1%

2.5%

2.2%

1.3%

3.4%
3.5%



ONUDD Intento suicida entre los estudiantes
BachilleratoSecundaria

14.7% 6.9%11.1% 6.7%

12.3% 6.8%

Población Total

8.6%

7.6%

8.7%

3.7%

11.5%

7%

12.4%

6.3%

16.1%

3.6%

14.7%

7.2%



ONUDD Actos antisociales entre los estudiantes
BachilleratoSecundaria

23% 46%16.5% 28.1%

18.8% 35%

Población Total

10.1%

20.6%

8.7%

15.6%

17.9%

30.6%

14%

31.3%

13.3%

28.7%

24.4%
48.1%


